
 

Oslavy 10. výročí iniciativy Nové Hedvábné stezky: Univerzita Čching-chua 
představuje roli svých talentů v podpoře globálního rozvoje   

PEKING, 30. října 2023 /PRNewswire/ -- Profesoři, studenti a absolventi univerzity Čching-
chua se podělili o své zkušenosti s realizací inovativních nápadů a aktivit, které podporují 
globální pokrok a budování propojeného světa prostřednictvím spolupráce s iniciativou 
Nové Hedvábné stezky. 

Rozhovory poskytli v rámci projektu, který při příležitosti 10. výročí iniciativy Nové 
Hedvábné stezky (Belt and Road, BRI) připadajícího na rok 2023 připravil Institut Nové 
Hedvábné stezky při univerzitě Čching-chua (Belt and Road Institute of Tsinghua 
University). Video, které je ke zhlédnutí na YouTube, přibližuje desetiletí přínosů členů 
univerzity Čching-chua, kteří v tomto transformativním globálním hnutí sehráli klíčovou roli 
prostřednictvím akademických výměn a posilování kritické infrastruktury v zemích podél 
BRI. 

K akademickým pracovníkům, kteří se podíleli na počátečním vývoji BRI, patří například i 
profesor a proděkan Fakulty sociálních věd Univerzity Čching-chua Zhao Kejin. Spolu 
se svými kolegy se účastnil jednání pořádaných příslušnými ministerstvy a komisemi a 
prostřednictvím zpráv předával vládě přínosné postřehy. V roce 2017 byl součástí týmu, 
který inicioval vznik Fóra Nové Hedvábné stezky v Davosu (Belt and Road Davos Forum) – 
světové platformy představující čínská řešení globálních problémů s cílem „zprostředkovat 
hlas Číny a objasnit čínskou politiku v srdci světové ekonomiky".  

Výkonný děkan Institutu Nové Hedvábné stezky při univerzitě Čching-chua Shi 
Zhiqin vysvětlil roli univerzity jakožto „politického poradce", který provádí rozsáhlý výzkum 
a spolupracuje s předními čínskými think-tanky na řízení strategického rozvoje BRI. 

„Předsudky často vznikají jen z nepochopení, proto jsou informace z první ruky tak 
důležité," říká Hu Yu, profesor na Fakultě žurnalistiky a komunikace a lektor 
globálních kompetencí a zahraniční praxe na univerzitě Čching-chua. V rámci podpory 
hlubšího vzájemného porozumění mezi Čínou a dalšími zeměmi zorganizoval řadu 
akademických a kulturních výměn, které studentům i zaměstnancům univerzity umožnily 
seznámení s odlišnými kulturami a společnostmi. 

Jedním ze studentů, kteří se zúčastnili výměnného programu OSN pro mládež v Asii a 
Tichomoří, je i postgraduální studentka stavebního inženýrství Zheng Hao. Výzkum, 
kterému se věnovala v nedostatečně zajištěných regionech Thajska, v ní probudil ambice 
stát se „zaměstnancem globálního státu". 

Zástupce ředitele africké pobočky společnosti Sinohydro Bureau 11 Co., Ltd. a 
absolvent univerzity Čching-chua Cao Fengze popsal zrození své inspirace, která mu 
pomohla objevit osobní hodnoty pro globální komunitu prostřednictvím zapojení do 
infrastrukturních projektů v Africe. 

385 metrů nad střechami nové centrální obchodní čtvrti v novém hlavním městě Egypta se 
tyčí věž aspirující na titul nejvyššího afrického mrakodrapu, která vznikla roce 2021 při 
příležitosti 65. výročí navázání čínsko-egyptských diplomatických vztahů. Designové prvky, 
které demonstrují čínskou odbornou zdatnost ve stavebnictví a symbolizují pevné pouto 
mezi oběma národy, představil generální ředitel tohoto jedinečného projektu a další 
absolvent univerzity Čching-chua Zhang Yiqing. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=F1yBls9-poM&t=14s

